Fiche d'activité :
Cl-3:

Ce que je dois faire ...

Identifier une plante : clés de détermination des plantes

6éme

Point méthode : reconnaitre les feuilles d’arbres

P Y Fe L

Etape 1
Repérer ou se trouve le
bourgeon pour identifier
la feuille est-elle simple
ou composée ?

Etape 2
Observer la disposition
des feuilles sur la
branche sont-elles
alternées ou opposées ?

Etape 3
observer la forme des
feuilles et des folioles

(nervures palmées, bord
denté, lisse, lobé)

Etape 4

Enfin, pour trouver le nom de
I’arbre, suivre la chemin dans les
clés de détermination et vérifier

votre réponse via la forme du fruit.

Cette activité s’effectue en observant des végétaux possédant des feuilles de formes différentes. Pour identifier le nom du
végétal, il faudra observer et noter étape par étape les détails de ces feuilles, en s’aidant des clés de détermination.

Arbre 1 : c’est un

Quel chemin as-tu parcouru pour arriver a ce résultat ?
ODBSEIVALION 1 & oottt 1 e

ODSEIVALION 2 & oot es e ses s ee s et et e e e et see et st e et ses e o2 s s et et et ees e seeres e
ODSEIVALION 3 & ..ot ee e seeees et st e e s e et st st e ees e ses e et ses et e ses e ees e sesres e

ODSEIVALION 4 & ..ottt eee e oot ceseeeses e et e see e e 22 see et et e st ee s ses e et et ees e ses s resees e

Arbre 2 : ¢’est un

Quel chemin as-tu parcouru pour arriver a ce résultat ?
ODBSEIVALION 1 1 .ottt ket e e e e

ODSEIVALION 2 & ..ot et eeeeee e et s eeeses e st e see e e e 22 see e s et e et e s ses e st et ees e ses e resees e
ODSEIVALION 3 & ..ot ses e ses s et oot ses s ses e ses st et e ees et ses e et s e s e s e ees e sesses e

ODSEIVALION 4 & ..ot ves e seeees et et ses s ses e ses st et e ees e ses e et s et s ses e ees e sesses e

Arbre 3 : c’est un

Observation 4 :

Quel chemin as-tu parcouru pour arriver a ce résultat ?
ODSEIVALION 1 7 oottt e

ODSEIVALION 2 & ..ot ves e seses et et ses s ses e ses st st e ees e ees e et s et s ses e ees e sesres e

ODSEIVALION 3 & ..ottt s seesee s ee s oot e et s es et et e et e e a2 s ses et e et ees e seeses e

Arbre 4 : c’est un

Quel chemin as-tu parcouru pour arriver a ce résultat ?
ODSEIVALION 1 7 oottt

ODSEIVALION 2 & oot ves e ses s et et ses s et e sessenees et e ees s ses e st s ses et ses e ees e seeres e
ODSEIVALION 3 & oottt ee e ses s ee s et e e st e see et et et et e e et ses et et et ses e sesres e

ODSEIVALION 4 & ..ottt et eee s ses s ee s et et e st s et st e et e e o2 s s s et et et ees e sesres e




